
Produktsicherheitszertifikat  

Produkt: Rechteckiger Edelstahl-Grillrost mit abnehmbarem Griff  

Hersteller: ECD Germany  

Material: Edelstahl, Kunststoff (Griffe)  

Allgemeine Sicherheitsanforderungen  

Dieser rechteckige Edelstahl-Grillrost entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen 

Produktsicherheit und erfüllt die Sicherheitsanforderungen für die Verwendung im Haushalt und für 

Grillzwecke.  

Sicherheitshinweise  

Verwendung und Handhabung:  

Verwenden Sie den Grillrost nur für Grillzwecke und stellen Sie sicher, dass er auf einem stabilen 

Grillrost oder Grillgestell montiert ist.  

Sicherer Umgang mit den abnehmbaren Griffen:  

Achten Sie darauf, dass die abnehmbaren Griffe korrekt und sicher angebracht sind, bevor Sie den 

Grillrost verwenden, um ein Abrutschen oder unsachgemäße Handhabung zu vermeiden.  

Vorsicht vor heißen Oberflächen:  

Grillrost und Griffe können während des Grillens sehr heiß werden. Verwenden Sie Handschuhe oder 

Grillzangen, um Verbrennungen zu vermeiden.  

Reinigung und Pflege:  

Reinigen Sie den Grillrost nach jeder Benutzung gründlich mit einem weichen Schwamm und mildem 

Reinigungsmittel. Achten Sie darauf, dass keine Rückstände von Fett oder Speisen auf dem Rost 

verbleiben.  

Lagerung:  

Lagern Sie den Grillrost an einem trockenen Ort, um Rostbildung zu vermeiden. Vermeiden Sie den 

Kontakt mit scharfen oder abrasiven Gegenständen.  

Belastungsgrenze  

Belasten Sie den Grillrost nicht mit übermäßig schweren oder großen Lebensmitteln, die die 

Stabilität beeinträchtigen oder den Rost verziehen könnten.  

 

  



Product safety certificate 

Product: Rectangular stainless steel grill grate with removable handle 

Manufacturer: ECD Germany 

Material: Stainless steel, plastic (handles) 

General safety requirements 

This rectangular stainless steel grill grate complies with Regulation (EU) 2023/988 on general 

product safety and meets the safety requirements for domestic and barbecue use. 

Safety instructions 

Use and handling: 

Only use the grill grate for grilling purposes and ensure that it is mounted on a stable grill grate or 

grill rack. 

Safe handling with the removable handles: 

Make sure that the removable handles are correctly and securely attached before using the grill 

grate to avoid slipping or improper handling. 

Beware of hot surfaces: 

The grill grid and handles can become very hot during grilling. Use gloves or barbecue tongs to avoid 

burns. 

Cleaning and care: 

Clean the grill grate thoroughly after each use with a soft sponge and mild detergent. Make sure that 

no residues of grease or food remain on the grill. 

Storage: 

Store the grill grate in a dry place to prevent rust from forming. Avoid contact with sharp or abrasive 

objects. 

Load limit 

Do not load the grill grate with excessively heavy or large foods that could affect its stability or warp 

the grate. 

 

  



Certificat de sécurité du produit 

Produit : Grille de cuisson rectangulaire en acier inoxydable avec poignée amovible 

Fabricant : ECD Germany 

Matériaux : acier inoxydable, plastique (poignées) 

Exigences générales de sécurité 

Cette grille de barbecue rectangulaire en acier inoxydable est conforme au règlement (UE) 2023/988 

sur la sécurité générale des produits et répond aux exigences de sécurité pour une utilisation 

domestique et pour les barbecues. 

Consignes de sécurité 

Utilisation et manipulation : 

N'utilisez la grille que pour les grillades et assurez-vous qu'elle est montée sur une grille ou un 

support de grillade stable. 

Manipulation sûre des poignées amovibles : 

Veillez à ce que les poignées amovibles soient correctement et solidement fixées avant d'utiliser la 

grille de cuisson afin d'éviter qu'elle ne glisse ou ne soit manipulée de manière inappropriée. 

Attention aux surfaces chaudes : 

La grille et les poignées du barbecue peuvent devenir très chaudes pendant la cuisson. Utilisez des 

gants ou des pinces à barbecue pour éviter les brûlures. 

Nettoyage et entretien : 

Après chaque utilisation, nettoyez soigneusement la grille du barbecue avec une éponge douce et un 

détergent doux. Veillez à ce qu'il ne reste pas de résidus de graisse ou d'aliments sur la grille. 

le stockage : 

Rangez la grille de barbecue dans un endroit sec pour éviter la formation de rouille. Évitez le contact 

avec des objets tranchants ou abrasifs. 

Limite de charge 

Ne chargez pas la grille du barbecue avec des aliments trop lourds ou trop grands, qui pourraient 

nuire à sa stabilité ou la déformer. 

 

  



Certificato di sicurezza del prodotto 

Prodotto: Griglia rettangolare in acciaio inox con maniglia rimovibile 

Produttore: ECD Germany 

Materiale: acciaio inox, plastica (manici) 

Requisiti generali di sicurezza 

Questa griglia rettangolare in acciaio inox è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza 

generale dei prodotti e soddisfa i requisiti di sicurezza per l'uso domestico e per il barbecue. 

Istruzioni di sicurezza 

Uso e manipolazione: 

Utilizzare la griglia solo per le grigliate e assicurarsi che sia montata su una griglia o una rastrelliera 

stabile. 

Manipolazione sicura grazie alle maniglie rimovibili: 

Assicurarsi che le maniglie rimovibili siano fissate correttamente e saldamente prima di utilizzare il 

portagrill per evitare di scivolare o di essere maneggiate in modo improprio. 

Attenzione alle superfici calde: 

La griglia e le maniglie della griglia possono diventare molto calde durante la cottura. Utilizzare 

guanti o pinze da barbecue per evitare scottature. 

Pulizia e cura: 

Pulire accuratamente la griglia dopo ogni utilizzo con una spugna morbida e un detergente delicato. 

Assicurarsi che non rimangano residui di grasso o di cibo sulla griglia. 

Stoccaggio: 

Conservare la griglia in un luogo asciutto per evitare la formazione di ruggine. Evitare il contatto con 

oggetti taglienti o abrasivi. 

Limite di carico 

Non caricare la griglia con alimenti troppo pesanti o di grandi dimensioni che potrebbero 

compromettere la stabilità o deformare la griglia. 

 

  



Certificado de seguridad del producto 

Producto: Parrilla rectangular de acero inoxidable con mango extraíble 

Fabricante: ECD Germany 

Material: Acero inoxidable, plástico (asas) 

Requisitos generales de seguridad 

Esta parrilla rectangular de acero inoxidable cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre seguridad 

general de los productos y satisface los requisitos de seguridad para uso doméstico y en barbacoas. 

Instrucciones de seguridad 

Uso y manipulación: 

Utilice la rejilla sólo para asar y asegúrese de que está montada sobre una rejilla o parrilla estable. 

Manipulación segura gracias a las asas extraíbles: 

Asegúrese de que las asas desmontables están correctamente y firmemente sujetas antes de utilizar 

la rejilla del grill para evitar resbalones o un manejo inadecuado. 

Cuidado con las superficies calientes: 

La rejilla y las asas de la parrilla pueden calentarse mucho durante el asado. Utilice guantes o pinzas 

de barbacoa para evitar quemaduras. 

Limpieza y cuidados: 

Limpie bien la rejilla del grill después de cada uso con una esponja suave y un detergente suave. 

Asegúrese de que no queden restos de grasa o comida en la parrilla. 

Almacenamiento: 

Guarde la rejilla de la parrilla en un lugar seco para evitar la formación de óxido. Evite el contacto 

con objetos afilados o abrasivos. 

Límite de carga 

No cargue la rejilla del grill con alimentos excesivamente pesados o grandes que puedan afectar a la 

estabilidad o deformar la rejilla. 

 

  



Сертификат за безопасност на продукта 

Продукт: Правоъгълна скара от неръждаема стомана с подвижна дръжка 

Производител: ECD Germany 

Материал: неръждаема стомана, пластмаса (дръжки) 

Общи изисквания за безопасност 

Тази правоъгълна скара от неръждаема стомана е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 

относно общата безопасност на продуктите и отговаря на изискванията за безопасност при 

употреба в домакинството и за барбекю. 

Инструкции за безопасност 

Употреба и работа: 

Използвайте решетката за грил само за целите на грила и се уверете, че тя е монтирана върху 

стабилна решетка или стойка за грил. 

Безопасна работа с подвижните дръжки: 

Уверете се, че подвижните дръжки са правилно и сигурно закрепени, преди да използвате 

скарата за грил, за да предотвратите подхлъзване или неправилно боравене. 

Пазете се от горещи повърхности: 

Решетката и дръжките на грила могат да се нагорещят силно по време на печене. Използвайте 

ръкавици или клещи за барбекю, за да избегнете изгаряния. 

Почистване и грижи: 

След всяка употреба почиствайте добре скарата на грила с мека гъба и мек препарат. Уверете 

се, че по скарата не са останали остатъци от мазнина или храна. 

Съхранение: 

Съхранявайте решетката на грила на сухо място, за да предотвратите образуването на ръжда. 

Избягвайте контакт с остри или абразивни предмети. 

Ограничение на натоварването 

Не зареждайте решетката на грила с прекалено тежки или големи храни, които могат да 

повлияят на стабилността или да изкривят решетката. 

 

  



Certifikát bezpečnosti výrobku 

Výrobek: Obdélníkový grilovací rošt z nerezové oceli s odnímatelnou rukojetí 

Výrobce: ECD Germany 

Materiál: nerezová ocel, plast (rukojeti) 

Obecné bezpečnostní požadavky 

Tento obdélníkový grilovací rošt z nerezové oceli je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné 

bezpečnosti výrobků a splňuje bezpečnostní požadavky pro použití v domácnosti a při grilování. 

Bezpečnostní pokyny 

Použití a manipulace: 

Grilovací rošt používejte pouze pro účely grilování a ujistěte se, že je namontován na stabilním 

grilovacím roštu nebo stojanu. 

Bezpečná manipulace díky odnímatelným rukojetím: 

Před použitím grilovacího stojanu se ujistěte, že jsou odnímatelné rukojeti správně a bezpečně 

připevněny, aby nedošlo k jejich sklouznutí nebo nesprávné manipulaci. 

Pozor na horké povrchy: 

Grilovací rošt a rukojeti se mohou během grilování velmi zahřát. Abyste se nepopálili, používejte 

rukavice nebo grilovací kleště. 

Čištění a péče: 

Po každém použití grilovací rošt důkladně vyčistěte měkkou houbou a jemným čisticím prostředkem. 

Dbejte na to, aby na grilu nezůstaly žádné zbytky tuku nebo jídla. 

Skladování: 

Grilovací rošt skladujte na suchém místě, abyste zabránili tvorbě rzi. Zabraňte kontaktu s ostrými 

nebo abrazivními předměty. 

Limit zatížení 

Grilovací stojan nezatěžujte příliš těžkými nebo velkými potravinami, které by mohly narušit jeho 

stabilitu nebo ho zdeformovat. 

 

  



Produktsikkerhedscertifikat 

Produkt: Rektangulær grillrist i rustfrit stål med aftageligt håndtag 

Hersteller: ECD Germany 

Materiale: Rustfrit stål, plast (håndtag) 

Generelle sikkerhedskrav 

Denne rektangulære grillrist i rustfrit stål er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om 

generel produktsikkerhed og opfylder sikkerhedskravene til brug i hjemmet og på grillen. 

Sikkerhedsinstruktioner 

Brug og håndtering: 

Brug kun grillristen til grillformål, og sørg for, at den er monteret på en stabil grillrist eller grillstativ. 

Sikker håndtering med de aftagelige håndtag: 

Sørg for, at de aftagelige håndtag sidder korrekt og sikkert fast, før du bruger grillristen, så du undgår 

at glide eller håndtere den forkert. 

Pas på varme overflader: 

Grillristen og håndtagene kan blive meget varme under grilning. Brug handsker eller grilltænger for 

at undgå forbrændinger. 

Rengøring og pleje: 

Rengør grillristen grundigt efter hver brug med en blød svamp og et mildt rengøringsmiddel. Sørg 

for, at der ikke er rester af fedt eller mad på grillen. 

Opbevaring: 

Opbevar grillristen på et tørt sted, så der ikke dannes rust. Undgå kontakt med skarpe eller slibende 

genstande. 

Belastningsgrænse 

Læg ikke alt for tunge eller store madvarer på grillristen, som kan påvirke stabiliteten eller gøre 

risten skæv. 

 

  



Tuoteturvallisuustodistus 

Tuote: Suorakulmainen ruostumattomasta teräksestä valmistettu grilliritilä, jossa on irrotettava 

kahva. 

Valmistaja: ECD Germany 

Materiaali: Ruostumaton teräs, muovi (kahvat) 

Yleiset turvallisuusvaatimukset 

Tämä suorakaiteen muotoinen ruostumattomasta teräksestä valmistettu grilliritilä on yleisestä 

tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen ja täyttää kotitalous- ja 

grillikäyttöön tarkoitetut turvallisuusvaatimukset. 

Turvallisuusohjeet 

Käyttö ja käsittely: 

Käytä grilliritilää vain grillaustarkoituksiin ja varmista, että se on asennettu vakaaseen grilliritilään tai 

grillaustelineeseen. 

Turvallinen käsittely irrotettavien kahvojen avulla: 

Varmista, että irrotettavat kahvat on kiinnitetty oikein ja tukevasti ennen grilliritilän käyttöä 

liukastumisen tai vääränlaisen käsittelyn estämiseksi. 

Varo kuumia pintoja: 

Grilliritilä ja kahvat voivat kuumentua hyvin kuumiksi grillauksen aikana. Käytä käsineitä tai 

grillipihtejä palovammojen välttämiseksi. 

Puhdistus ja hoito: 

Puhdista grilliritilä huolellisesti jokaisen käyttökerran jälkeen pehmeällä sienellä ja miedolla 

pesuaineella. Varmista, ettei grilliin jää rasva- tai ruokajäämiä. 

Varastointi: 

Säilytä grilliritilää kuivassa paikassa ruostumisen estämiseksi. Vältä kosketusta terävien tai 

hankaavien esineiden kanssa. 

Kuormitusraja 

Älä kuormita grilliritilää liian painavilla tai suurilla elintarvikkeilla, jotka voivat vaikuttaa ritilän 

vakauteen tai vääntää sitä. 

 

  



Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος 

Προϊόν: Ορθογώνια σχάρα σχάρας από ανοξείδωτο χάλυβα με αφαιρούμενη λαβή 

Κατασκευαστής: ECD Germany 

Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι, πλαστικό (λαβές) 

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας 

Αυτή η ορθογώνια σχάρα σχάρας από ανοξείδωτο χάλυβα συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 

2023/988 σχετικά με τη γενική ασφάλεια των προϊόντων και πληροί τις απαιτήσεις ασφαλείας για 

οικιακή χρήση και χρήση μπάρμπεκιου. 

Οδηγίες ασφαλείας 

Χρήση και χειρισμός: 

Χρησιμοποιείτε τη σχάρα σχάρας μόνο για σκοπούς ψησίματος και βεβαιωθείτε ότι είναι 

τοποθετημένη σε σταθερή σχάρα σχάρας ή σχάρα σχάρας. 

Ασφαλής χειρισμός με τις αφαιρούμενες λαβές: 

Βεβαιωθείτε ότι οι αποσπώμενες λαβές είναι σωστά και σταθερά στερεωμένες πριν 

χρησιμοποιήσετε τη σχάρα σχάρας για να αποφύγετε το γλίστρημα ή τον ακατάλληλο χειρισμό. 

Προσοχή στις καυτές επιφάνειες: 

Η σχάρα και οι λαβές της σχάρας μπορεί να ζεσταθούν πολύ κατά τη διάρκεια του ψησίματος. 

Χρησιμοποιήστε γάντια ή λαβίδες μπάρμπεκιου για να αποφύγετε τα εγκαύματα. 

Καθαρισμός και φροντίδα: 

Καθαρίζετε καλά τη σχάρα της σχάρας μετά από κάθε χρήση με ένα μαλακό σφουγγάρι και ήπιο 

απορρυπαντικό. Βεβαιωθείτε ότι δεν παραμένουν υπολείμματα λίπους ή φαγητού στη σχάρα. 

Αποθήκευση: 

Αποθηκεύστε τη σχάρα της σχάρας σε στεγνό μέρος για να αποφύγετε το σχηματισμό σκουριάς. 

Αποφύγετε την επαφή με αιχμηρά ή λειαντικά αντικείμενα. 

Όριο φορτίου 

Μην φορτώνετε τη σχάρα σχάρας με υπερβολικά βαριά ή μεγάλα τρόφιμα που θα μπορούσαν να 

επηρεάσουν τη σταθερότητα ή να παραμορφώσουν τη σχάρα. 

 

  



Termékbiztonsági tanúsítvány 

Termék: Téglalap alakú rozsdamentes acél grillrács levehető fogantyúval 

Gyártó: ECD Germany 

Anyag: rozsdamentes acél, műanyag (fogantyúk) 

Általános biztonsági követelmények 

Ez a téglalap alakú rozsdamentes acél grillrács megfelel az általános termékbiztonságról szóló 

2023/988/EU rendeletnek, és teljesíti a háztartási és grillezési célú használatra vonatkozó biztonsági 

követelményeket. 

Biztonsági utasítások 

Használat és kezelés: 

A grillrácsot csak grillezésre használja, és ügyeljen arra, hogy stabil grillrácsra vagy grillrácsállványra 

szerelje. 

Biztonságos kezelés a levehető fogantyúkkal: 

A grillrács használata előtt győződjön meg arról, hogy a levehető fogantyúk helyesen és 

biztonságosan vannak-e rögzítve, hogy elkerülje a csúszást vagy a helytelen kezelést. 

Óvakodjon a forró felületektől: 

A grillrács és a fogantyúk nagyon felforrósodhatnak a grillezés során. Használjon kesztyűt vagy 

grillfogót az égési sérülések elkerülése érdekében. 

Tisztítás és ápolás: 

Minden használat után alaposan tisztítsa meg a grillrácsot puha szivaccsal és enyhe tisztítószerrel. 

Ügyeljen arra, hogy a grillrácson ne maradjanak zsír- vagy ételmaradékok. 

Tárolás: 

A grillrácsot száraz helyen tárolja, hogy megakadályozza a rozsda kialakulását. Kerülje az éles vagy 

koptató tárgyakkal való érintkezést. 

Terhelhetőségi határérték 

Ne terhelje a grillrácsot túl nehéz vagy nagyméretű ételekkel, amelyek befolyásolhatják a stabilitást 

vagy megvethetik a rácsot. 

 

  



Product veiligheidscertificaat 

Product: Rechthoekig rooster van roestvrij staal met afneembaar handvat 

Fabrikant: ECD Germany 

Materiaal: Roestvrij staal, kunststof (handgrepen) 

Algemene veiligheidseisen 

Dit rechthoekige roestvaststalen grillrooster voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake 

algemene productveiligheid en voldoet aan de veiligheidseisen voor huishoudelijk gebruik en 

gebruik op de barbecue. 

Veiligheidsinstructies 

Gebruik en behandeling: 

Gebruik het grillrooster alleen om te grillen en zorg ervoor dat het is gemonteerd op een stabiel 

grillrooster of grillrek. 

Veilig hanteren met de afneembare handgrepen: 

Zorg ervoor dat de afneembare handgrepen correct en stevig bevestigd zijn voordat u het grillrek 

gebruikt om uitglijden of onjuist gebruik te voorkomen. 

Pas op voor hete oppervlakken: 

Het grillrooster en de handgrepen kunnen erg heet worden tijdens het grillen. Gebruik 

handschoenen of een barbecuetang om brandwonden te voorkomen. 

Reiniging en verzorging: 

Maak het grillrooster na elk gebruik grondig schoon met een zachte spons en een mild 

schoonmaakmiddel. Zorg ervoor dat er geen vet- of etensresten op het rooster achterblijven. 

Opslag: 

Bewaar het grillrooster op een droge plaats om roestvorming te voorkomen. Vermijd contact met 

scherpe of schurende voorwerpen. 

Belastingslimiet 

Belast het grillrooster niet met te zware of grote etenswaren die de stabiliteit kunnen beïnvloeden 

of het rooster kunnen vervormen. 

 

  



Certyfikat bezpieczeństwa produktu 

Produkt: Prostokątny ruszt grillowy ze stali nierdzewnej ze zdejmowanym uchwytem 

Producent: ECD Germany 

Materiał: stal nierdzewna, tworzywo sztuczne (uchwyty) 

Ogólne wymogi bezpieczeństwa 

Ten prostokątny ruszt grillowy ze stali nierdzewnej jest zgodny z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w 

sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów i spełnia wymogi bezpieczeństwa do użytku 

domowego i grillowania. 

Instrukcje bezpieczeństwa 

Użytkowanie i obsługa: 

Ruszt grilla może być używany wyłącznie do grillowania i musi być zamontowany na stabilnym 

ruszcie lub stojaku do grillowania. 

Bezpieczna obsługa dzięki zdejmowanym uchwytom: 

Upewnij się, że zdejmowane uchwyty są prawidłowo i bezpiecznie zamocowane przed użyciem 

rusztu do grillowania, aby zapobiec poślizgnięciu się lub niewłaściwej obsłudze. 

Uważaj na gorące powierzchnie: 

Ruszt i uchwyty grilla mogą stać się bardzo gorące podczas grillowania. Aby uniknąć poparzeń, należy 

używać rękawic lub szczypiec do grillowania. 

Czyszczenie i pielęgnacja: 

Po każdym użyciu należy dokładnie wyczyścić ruszt grilla za pomocą miękkiej gąbki i łagodnego 

detergentu. Upewnij się, że na ruszcie nie pozostały resztki tłuszczu lub jedzenia. 

Przechowywanie: 

Ruszt grilla należy przechowywać w suchym miejscu, aby zapobiec powstawaniu rdzy. Unikać 

kontaktu z ostrymi lub ściernymi przedmiotami. 

Limit obciążenia 

Nie należy obciążać rusztu grilla zbyt ciężkimi lub dużymi potrawami, które mogłyby wpłynąć na 

stabilność lub wypaczyć ruszt. 

 

  



Certificado de segurança do produto 

Produto: Grelha retangular em aço inoxidável com pega amovível 

Fabricante: ECD Germany 

Material: Aço inoxidável, plástico (pegas) 

Requisitos gerais de segurança 

Esta grelha retangular em aço inoxidável está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 

relativo à segurança geral dos produtos e cumpre os requisitos de segurança para uso doméstico e 

em churrascos. 

Instruções de segurança 

Utilização e manuseamento: 

Utilize a grelha apenas para grelhar e certifique-se de que está montada numa grelha estável ou 

num suporte para grelhar. 

Manuseamento seguro com as pegas amovíveis: 

Certifique-se de que as pegas amovíveis estão corretamente e firmemente fixadas antes de utilizar a 

grelha para evitar escorregar ou ser mal manuseada. 

Cuidado com as superfícies quentes: 

A grelha e as pegas do grelhador podem ficar muito quentes durante o processo de grelhar. Utilize 

luvas ou pinças de churrasco para evitar queimaduras. 

Limpeza e conservação: 

Limpe bem a grelha do grelhador após cada utilização com uma esponja macia e um detergente 

suave. Certifique-se de que não ficam resíduos de gordura ou de alimentos no grelhador. 

Armazenamento: 

Guarde a grelha do grelhador num local seco para evitar a formação de ferrugem. Evitar o contacto 

com objectos afiados ou abrasivos. 

Limite de carga 

Não carregue a grelha com alimentos demasiado pesados ou grandes que possam afetar a 

estabilidade ou deformar a grelha. 

 

  



Certificat de siguranță a produsului 

Produs: grătar dreptunghiular din oțel inoxidabil cu mâner detașabil 

Producător: ECD Germany 

Material: oțel inoxidabil, plastic (mânere) 

Cerințe generale de siguranță 

Acest grătar dreptunghiular din oțel inoxidabil este în conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/988 

privind siguranța generală a produselor și îndeplinește cerințele de siguranță pentru uz casnic și la 

grătar. 

Instrucțiuni de siguranță 

Utilizare și manipulare: 

Utilizați grătarul numai pentru grătar și asigurați-vă că este montat pe un grătar sau un suport de 

grătar stabil. 

Manipulare sigură cu mânerele detașabile: 

Asigurați-vă că mânerele detașabile sunt fixate corect și bine înainte de a utiliza grătarul pentru a 

preveni alunecarea sau manipularea necorespunzătoare. 

Feriți-vă de suprafețele fierbinți: 

Grila și mânerele grătarului pot deveni foarte fierbinți în timpul grătarului. Folosiți mănuși sau clești 

de grătar pentru a evita arsurile. 

Curățare și îngrijire: 

Curățați bine grătarul grătarului după fiecare utilizare cu un burete moale și un detergent ușor. 

Asigurați-vă că pe grătar nu rămân reziduuri de grăsime sau alimente. 

Depozitare: 

Depozitați grătarul grătarului într-un loc uscat pentru a preveni formarea ruginii. Evitați contactul cu 

obiecte ascuțite sau abrazive. 

Limita de încărcare 

Nu încărcați grătarul cu alimente excesiv de grele sau mari care ar putea afecta stabilitatea sau 

deforma grătarul. 

 

  



Produktsäkerhetscertifikat 

Produkt: Rektangulärt grillgaller i rostfritt stål med avtagbart handtag 

Tillverkare: ECD Germany 

Material: Rostfritt stål, plast (handtag) 

Allmänna säkerhetskrav 

Detta rektangulära grillgaller i rostfritt stål överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om 

allmän produktsäkerhet och uppfyller säkerhetskraven för användning i hemmet och vid grillning. 

Säkerhetsinstruktioner 

Användning och hantering: 

Använd endast grillgallret för grillning och se till att det är monterat på ett stabilt grillgaller eller 

grillställ. 

Säker hantering med de löstagbara handtagen: 

Se till att de löstagbara handtagen är korrekt och säkert fastsatta innan du använder grillstället för 

att förhindra att de halkar eller hanteras felaktigt. 

Akta dig för heta ytor: 

Grillgallret och handtagen kan bli mycket varma under grillningen. Använd handskar eller grilltång 

för att undvika brännskador. 

Rengöring och skötsel: 

Rengör grillgallret noggrant efter varje användningstillfälle med en mjuk svamp och milt 

rengöringsmedel. Se till att det inte finns några fett- eller matrester kvar på grillen. 

Förvaring: 

Förvara grillgallret på en torr plats för att förhindra rostbildning. Undvik kontakt med vassa eller 

slipande föremål. 

Lastgräns 

Belasta inte grillstället med alltför tunga eller stora livsmedel som kan påverka grillställets stabilitet 

eller göra det skevt. 

 

  



Certifikát bezpečnosti výrobku 

Výrobok: Obdĺžnikový grilovací rošt z nehrdzavejúcej ocele s odnímateľnou rukoväťou 

Výrobca: ECD Germany 

Materiál: nehrdzavejúca oceľ, plast (rukoväte) 

Všeobecné bezpečnostné požiadavky 

Tento obdĺžnikový grilovací rošt z nehrdzavejúcej ocele je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o 

všeobecnej bezpečnosti výrobkov a spĺňa bezpečnostné požiadavky na použitie v domácnosti a pri 

grilovaní. 

Bezpečnostné pokyny 

Použitie a manipulácia: 

Grilovací rošt používajte len na účely grilovania a uistite sa, že je namontovaný na stabilnom 

grilovacom rošte alebo stojane. 

Bezpečná manipulácia vďaka odnímateľným rukovätiam: 

Pred použitím grilovacieho stojana sa uistite, že sú odnímateľné rukoväte správne a bezpečne 

pripevnené, aby sa zabránilo skĺznutiu alebo nesprávnej manipulácii. 

Pozor na horúce povrchy: 

Grilovacia mriežka a rukoväte sa môžu počas grilovania veľmi zahriať. Používajte rukavice alebo 

grilovacie kliešte, aby ste sa nepopálili. 

Čistenie a starostlivosť: 

Po každom použití grilovací rošt dôkladne vyčistite mäkkou špongiou a jemným čistiacim 

prostriedkom. Uistite sa, že na grilovacom rošte nezostali žiadne zvyšky tuku alebo jedla. 

Skladovanie: 

Grilovací rošt skladujte na suchom mieste, aby ste zabránili tvorbe hrdze. Zabráňte kontaktu s 

ostrými alebo abrazívnymi predmetmi. 

Limit zaťaženia 

Do grilovacieho stojana nevkladajte príliš ťažké alebo veľké potraviny, ktoré by mohli ovplyvniť 

stabilitu alebo deformovať stojan. 

 


